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Motorka hodnocení 2 

ZÁMĚR OTÁZKY: 

Zpracování informací: interpretace 

Dát do souvislosti větu s událostmi, které jsou v krátkém vyprávění pouze naznačeny 

Úplná odpověď 

Kód 1: B Špatný 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: jiné odpovědi 

Kód 9: nezodpovězeno 

OTÁZKA 6: MOTORKA 

Proč autor začíná příběh otázkou? 

A. Protože chce znát odpověď. 
B. Aby čtenáře vtáhl do příběhu. 
C. Protože se na tuto otázku těžko odpovídá. 
D. Aby čtenáři připomenul, že se takové věci stávají málokdy. 

Motorka hodnocení 6 

ZÁMĚR OTÁZKY: 

Zhodnocení: posouzení formy textu 

Poznat důvod, proč příběh začíná řečnickou otázkou 

Úplná odpověď 

Kód 1: B Aby čtenáře vtáhl do příběhu. 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: jiné odpovědi 

Kód 9: nezodpovězeno 

 
 

 

 


